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Slovo úvodem  

Tato příručka Vám umoţní rychleji a efektivněji nastavit portál Metodického a evaluačního 

centra, o.p.s. (dále jen MEC, o.p.s.) pro testování ţáků základních a středních škol. 

Budeme ovšem rádi za kaţdou podnětnou připomínku, která nám pomůţe naši aplikaci 

inovovat, vylepšit, příp. zefektivnit přístup školám, ţákům, rodičům k této aplikaci. 

Naším cílem je co nejjednodušeji zpřístupnit testovací aplikaci ţákům, a přitom současně 

dbát na důvěrnost dat zadaných školou, tyto data monitorovat a uchovávat, dle podmínek 

daných zákonem. 
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 1. Instalace a spuštění 
 

1.1 Minimální konfigurace: 

 
 pro ţáka postačuje počítač IBM PC kompatibilní s procesorem 486 s  přístupem na 

internet, pro ředitele jsou poţadavky vyšší (Pentium) 

 128 MB RAM 

 barevný monitor rozlišení 1024x760  

 klávesnice, myš 

 operační systém Microsoft Windows XP/98 a vyšší 

 připojení na internet – je zde kladen důraz na rychlost připojení na internet, min 512 

Bit 

 

1.2  Jednotlivé typy účtů 

 

Aplikace disponuje čtyřmi typy přihlašovacích účtů: -  

- ředitelský účet 

- učitelský účet 

- studentský účet 

- uživatelský účet – osobní účet 

 

Jednotlivé typy účtů se liší dalšími moţnostmi jejich vyuţití a práce s nimi. Od nastavení 

parametrů školy, autoevaluace školy, autoevaluace studentů, jednotlivých dokumentů, 

moţností náhledu na další projekty, multimediálními příručkami, sluţbami pro školy a 

samotnými informacemi o společnosti Metodické a evaluační centrum, o.p.s.. 

 

 

1.3  Ředitelský účet 

Pro přístup k aplikaci je potřeba být registrován. Registrace vzniká automaticky při registraci školy 
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a nastavení patřičných práv (viz následující kapitola). Ředitel má vlastní uţivatelský účet. Pro 

samotný běh aplikace se nemusí nic instalovat. Stačí spustit výchozí webový prohlíţeč (např. 

internet Explorer) a přihlásit se na svůj účet. 

 

Samotný ředitelský účet  nabízí  více  moţností  práce  na  portálu  www.mecops.cz,  tato  příručka  

je  však věnována zaloţení tříd,  studentského  účtu,  nastavení  učitelského  účtu,  nastavení  

kampaní  a  jejich aktivování, tak, aby bylo umoţněno započít testy studentů.  

 

1.4 Učitelský účet 

 

 

Pro přístup k aplikaci je  potřeba  být  registrován,  registrace  vzniká  automaticky  při 

registraci školy a nastavení patřičných práv. 

 

Učitelé se hlásí společným uţivatelským účtem. Po přihlášení lze zaloţit třídy, 

studentské účty, přiřadit studenty do jednotlivých tříd, nastavit přihlašovací studentský 

účet a nastavit a zaktivovat kampaň pro testy. 

 

1.5 Žákovský účet 

 

 

Pro přístup k aplikaci je potřeba být registrován učitelem nebo ředitelem školy, registrace 

vzniká v části administrace školy, kde v části  administrace  žákovského  účtu  bude  

nastaveno  a  uloţeno  uţivatelské jméno a heslo, kterým se budou studenti hlásit na testy. 

 

Studenti se hlásí tímto společným uţivatelským účtem. Po přihlášení si vyberou své 

identifikační údaje, tj. třídu a své jméno a příjmení a doplní datum narození, pak mohou započít 

v práci na testech. Pro samotný běh aplikace ţák nemusí nic instalovat. Musí být nastavena 

aktivní kampaň, jinak se nelze přihlásit. 

 

Po ukončení testu, bude studentovi přidělen unikátní přihlašovací kód, který bude vyuţívat kdykoliv 

bude k aplikaci přistupovat. Rovněţ bude moci nahlíţet na své konkrétní výsledky  zpracované  na  

základě vypracování testů. 

http://www.mecops.cz/
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1.6 Uživatelský účet – osobní účet 

 

 

Tento typ účtu, lze povaţovat za relativně samostatný účet, který bude vyuţit pro demo účely 

serverové aplikace, speciální  přiřazení  práv,  moţnost  staţení  dokumentů,  bez  registrace  

školy,  případně pro jiné aktivity. Tento účet není spárován se školou, proto nelze zakládat 

žáky, třídy, kampaně, testy, spravovat aplikaci z pohledu ředitelského, nebo učitelského 

účtu. Jeho zaregistrování bude nastíněno v následující kapitole.  Účet  lze  povaţovat  spíše  za  

průřezový  pohled  na  aplikaci,  bez  moţnosti  ovlivnění  testování relativního  přírůstku  znalostí.   

 

Zaregistrovaná  škola tento  účet  nepoužívá,  používá  přihlašovací  údaje vygenerované 

při REGISTRACI ŠKOLY. 
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2. Registrace – praktická část 
 

 

2.1 Zaregistrování školy na portále www.mecops.cz 

 

Zadejte do vyhledávače www.mecops.cz. Po načtení úvodní stránky klikněte na tlačítko 

v pravém horním rohu obrazovky – Přihlásit se – zaznačeno černě. 

 

 

 

http://www.mecops.cz/
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Zde jiţ budete odkázáni na portál Metodického a evaluačního centra, o.p.s. – 

http://portal.mecops.cz. Následně klikněte na tlačítko Registrace školy – viz další 

obrázek 

 

 

 

Registrace školy probíhá pod volbou „Registrace“ na stejném místě jako moţná 

registrace osob, pouze změnou volby na „Registraci školy“. Po rozkliknutí políčka registrace 

se Vám zobrazí následující tabulka: 

 

 

Zde se objeví dialog pro zadání PSČ místa, kde se vaše škola nachází a volba typu 

http://portal.mecops.cz/
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školy zvlášť pro základní školy a zvlášť pro SŠ, konzervatoře a VOŠ. Do vyhledavače 

zadejte PSČ vaší školy – POZOR – číslo zadávejte bez mezery mezi 3. a 4. číslicí 

(příklad 70800). Poté vyberte typ školy. Stiskněte tlačítko Vyhledat. 

Zobrazí se Vám následující tabulka: 

 

 

V rozevíracím seznamu vyberte vaší školu. V případě, ţe jste nenašli v seznamu adresu 

své školy, kontaktujte naší technickou podporu.  

Po stlačení tlačítka <<Vyhledat>> se objeví vybírací pole se seznamem všech škol 

daného typu v lokalitě  PSČ.  Zde vyberete správnou školu. Vedle tlačítka „Generovat 

heslo na e-mail“ se zobrazí e-mailová adresa, kam se odešle úvodní e-mail s 

informacemi. 

 

Dle obrázku byla vygenerována Základní škola KVALITA na adrese Ludvíka Podéště, 

Ostrava – Poruba pro generováni e-mailu na tuto školu dle databáze všech škol. Jestliţe 

by vaše škola měla navolen jiný e-mail, případně se zobrazil jiţ nepouţívaný, je nutno 

kontaktovat administrátory MEC, o.p.s., kteří provedou změnu e-mailu. 

Pokud v budoucnu budete chtít tento e-mail změnit na konkrétní e-mail, pak pro uţivatele, 

který se bude o aplikaci u vás starat, lze toto provést v parametrech nastavení, viz dále 

příslušná kapitola nastavení účtu. 

Po vygenerování hesla na e-mail vám bude na tento e-mail doručeno heslo pro ředitelský i 

učitelský účet potvrzený zprávou níţe. 
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3. První přihlášení 

 
Po  zaregistrování vaší školy  dostanete  e-mail  na  váš  e-mail  školy uvedený v 

oficiálních  databázích  škol. Jestliţe e-mail nedostanete, informujte nás 

prostřednictvím e-mailu info@mecops.cz 

 

E-mail má následující podobu (dle aktuálnosti verze se můţe textový obsah měnit, 

část uţivatelského účtu a hesla je součástí kaţdé verze): 

 
Vážená / Vážený jméno příjmení, 

 
s radostí Vám oznamujeme… 

 
Vaše škola byla zaregistrována na portálu MEC. 
xxxxx škola xxxxxxxxxxx. - xxxxxxx XXX, xxxxxxxx 
(XXX XX) UserName: xxxxx@xxxxxxx.xx 
Password:   xxxxxxx 

 
Děkujeme Vám,… 
 
Metodické a evaluační centrum, o.p.s. 

 
 
 
 
 
3.1. První přihlášení na portálu www.mecops.cz 
 
Následný postup  

Přihlaste se na stránky www.mecops.cz a klikněte opět 

na políčko – Přihlásit se. 

 

 

 

 

 

mailto:info@mecops.cz
mailto:xxxxx@xxxxxxx.xx
http://www.mecops.cz/
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Opět se dostanete na stránky portálu 

Metodického a evaluačního centra, kde na 

hlavní obrazovce budete vyzváni k zadání 

uživatelského jména a hesla, viz následující obrázek.  

 

Zde zadejte Vám přidělené uţivatelské jméno (e-mail 

školy) a heslo, které Vám bylo vygenerováno při 

registraci školy. 

 

Po zadání uţivatelského jména a hesla klikněte na 

políčko Login.  

Volbu „Zapamatovat přihlášení“ pouţijte jen v případě, kdyţ se budete na počítači, u  

kterého se nacházíte chtít přihlašovat bez zadávání údajů uţivatele a hesla. Poprvé 

nedoporučujeme pouţít, lepší varianta je tuto volbu nezadávat, ale změnit si heslo 

na lépe zapamatovatelné. Potvrzením volby zůstane ve Vašem prohlíţeči při další 

návštěvě této stránky předvyplněné uţivatelské jméno a heslo dle nastavení ve 

vašem prohlíţeči. 

 

Tlačítko „Registrace“, které nás odešle zpět na výše zmíněnou registraci uţivatele, 

tlačítko „Zapomenuté heslo“ pro úspěšné doručení nového hesla na váš e-mail, kde  

po  zadání  Vašeho  jiţ  dříve registrovaného uţivatelského jména účtu, odešle e-mail 

s novým vygenerovaným heslem danému uţivateli registrovanému v naší databázi.  

 


